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 ( ضع علامة  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )× :أمام العبارة الخاطئة ) 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  .ثم أوجد الطول اكتب معادلة لإيجاد طول الضلع المجهول في كل مثلث قائم الزاوية

 المجهول. واكتب إجابتك إلى أقرب جزء من عشرة إذا لزم ذلك.

 

 

 

 

 

 )        (      الوتر هو الضلع المجاور للزاوية القائمة، وهو أطول أضلاع المثلث 

 الوتر يساوي مجموع مربعي طولي ساقيه.نظرية فيثاغورس هي مربع طول 
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تكون على الشكل: 15،    12،   9طول أضلاعه  المعادلة التي يمكن كتابتها لمثلث قائم الزاوية (1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي
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 10،    8،    6د(   7،    5،    3جـ(    37،   35،   12ب(    5،    4،    3   أ( 

حدد المجموعة التي لا تمثل مثلث قائم الزاوية: (2

  فهرس الفصل الثاني ملحق الإجابات


